



В Ставрополе завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы обвиняемой в убийстве супруга

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 17 августа 2013 года в ходе распития спиртных напитков между супругами произошла ссора из-за ревности мужчины к детям своей супруги от другого брака. В результате мужчина толкнул женщину в сторону, в ответ на что она нанесла обидчику удар ножом в область груди. От полученного ранения мужчина скончался на месте. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693511>